



黄海新区暨海兴控股集团(上海)联合招商恳谈会在上海成功举办

## 奋力推动招商引资取得新突破

本报讯(陈艳)3月29日下午,黄海新区暨海兴控股集团(上海)联合招商恳谈会在上海成功举行,滨海港工业区管理办公室主任胥亮亮出席恳谈会并致辞。来自南通通光、黄河实业、上海建工、中交二航等30余家投资企业负责人欢聚一堂,共商合作,共同发展,共享机遇。

胥亮亮代表黄海新区向长期以来关心支持黄海新区发展的社会各界人士表示衷心的感谢。他表示,黄海新区是长三角一体化、长江经济带、淮河生态经济带、江苏沿海发展等多重国家战略的叠加节点,是盐城市重点打

造的重大项目承载地,综合能源、优特钢、新材料等一批百亿、千亿级优势产业集群持续壮大,高端装备制造、海洋生物等新兴产业正在加速崛起,营商环境优势突出,亲商、重商氛围浓厚,是开放包容、宜业宜居的投资首选地。

胥亮亮表示,黄海新区的发展,离不开所有企业家、投资者的关心与支持,真诚期待也热忱欢迎企业家们都能到黄海新区考察指导、投资兴业,共享发展机遇、共赢美好未来。黄海新区将秉承“项目为王”的理念,为企业主动服务、用心服务、高效服务,为签约项目的

落地开工、建设投产做好全链条、全流程的保驾护航,让企业家们投资放心、发展安心、创业开心。

会上,滨海港工业园区、海兴控股集团相关负责人分别从黄海新区投资环境、集团基本情况及城建类项目作专项招商推介,并现场与企业负责人深入交流,热情回应企业关心关切问题。活动现场共签署合作协议2个,行业涉及风电装备制造、基础设施建设等领域。

招商引资是经济高质量发展的源头活水。今年以来,黄海新区积极依据自身优势,紧盯综合能源、新材料、

高端装备制造、海洋生物等重点产业开展多形式招商,围绕央企、国企、外企和知名民企,及时制定招商考察方案,开展领导带头招商、借会招商、以商招商等方式,及时宣传推介黄海新区区位优势和招商优惠政策。全区齐“上阵”,高位推进、全局谋划,奋力推动黄海新区招商引资取得新突破。



## 我市开展“12333”全国统一咨询日活动



本报讯(严仁社)“市民您好,12333全国统一咨询日活动正在开展中,下面您的问题由专家坐席为您解答指导……”3月29日上午,全市各地12333热线大厅电话铃声此起彼伏,市人社部门特邀社会保险业务部门骨干为市民在线解答社会保险相关热点难点问题,获得来电市民的一致好评。

根据人社部、省人社厅统一部署,3月29日,我市开展第十届“12333全国统一咨询日”活动。本次活动主题为“人社参与 全民参保”,旨在发挥12333热线服务品牌作用,推进高质量全民参保、宣传人社政策。活动除了通过12333热线提供政策咨询服务外,还在广场、社区、商超、建筑工地、企业等地设立多个现场服务点,积极宣传参保登记、缴费、待遇申领、社保关系转移接续、电子社保卡申领等社保政策。据统计,活动期间发放宣传资料近2000份,现场接待咨询群众超过900人。

“我是灵活就业人员,之前单位帮我交了几年社保,现在我个人如何续保呢?”“我到公司工作快两个月了,单位还未给我办社保手续,我该怎么办啊?”3月30日,在盐都区科技广场门口,几位身着“鹤小保”蓝马甲的志愿者热情地回答驻足咨询的市民。

“今天来办业务正好赶上你们搞活动,之前我还真不知道及时缴费的重要性呢!”市民张先生在市社保经办服务大厅大屏前一边观看全民参保的宣传片一边说道。

12333是全国人力资源和社会保障系统公益服务热线,我市已实行7×24小时电话人工服务和电话自动语音服务。目前,全市12333热线共有33名咨询员,月均来电量达5万人次,综合接通率达98%,群众满意度大幅提升,已经成为人社部门服务民生的重要窗口。

近年来,我市将12333服务平台作为全民参保扩面的重要载体,把实现法定人员全覆盖作为“我为群众办实事”、解决群众“急难愁盼”问题的重中之重,市县联动、部门协同、大数据扩面、立体式宣传、零距离服务。2023年,全市企业职工养老保险参保122.77万人,新增参保突破10万人,再创历史新高;城乡居民养老保险参保212.08万人,参保缴费率80%,列全省第一。

亭湖区东亭湖街道在水一方社区  
加强党风廉政建设

本报讯(陆军 蔡秀凤 王蓓蓓)今年以来,亭湖区东亭湖街道在水一方社区在街道党工委的正确领导下,多措并举,切实加强党风廉政建设。

该社区要求党员干部在政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律,切实做到敢抓敢管、真抓真管,确保党的政治纪律、组织纪律、工作纪律等执行到位、落实到位。同时稳步推进权力清单、责任清单制度,规范权力运行,加强宣传教育,推行廉政文化进社区。该社区通过多种形式,开展依法行政和各类法律法规知识的宣传,进一步提高居民对知法守法重要性的认识。今年以来,共出黑板报12期,悬挂横幅10条,制作宣传栏25块。

该社区认真履行“一岗双责”,强化“第一责任人”的职责,切实抓好班子成员职责范围内的党风廉政建设,经常性开展自查自纠以及批评与自我批评,切实增强社区工作的透明度,用心用情解决好群众的“急难愁盼”。

## 我市举行人力资源供需对接专场招聘会

本报讯(陈葳)为全力服务企业引才用工,促进人力资源高效对接、精准匹配,3月30日上午,2024年盐城市人力资源供需对接专场招聘会暨“乐业在亭湖”招工引才行动在悦达889商业中心成功举办。本次活动在江苏省沿海人才市场指导下,由亭湖区委组织部、区人社局、区总工会、团区委、区妇联共同主办。

与往常不同的是,此次招聘会专门设有人力资源机构招聘区,江苏乐聘、盐城赛瑞特等15家知名人力资源服务机构前来招聘,搭建用工单位、专业机构、求职者三方对接平台。除此之外,本场活动还设有用工单位招聘区、直播带岗区、政策宣传区等功能区域,共有60家重点企业参加,提供就业岗位3077个,覆盖数字智能、装备制造、商贸服务等领域,

为求职者们提供了丰富的选择空间。

招聘会现场人头攒动、气氛热烈,求职者们穿梭在各个招聘展位登记咨询,寻找适合自己的岗位,用人单位也纷纷拿出诚意,积极热情地为求职者介绍单位情况。据统计,此次活动线上直播间累计点击观看18363人次,线下吸引洽谈1226人,线上线下累计收到简历727份,达成初步就业意向306人。



为抢抓春季招聘“黄金期”,吸引高校优秀毕业生到建湖就业创业,近日,建湖县人社局组织县内13家重点企业赴常州,参加“江苏百校联动系列招聘会‘江苏理工学院专场’”,现场有143名学生与相关企业签订意向性协议,其中本科学历91人、硕士学历52人。  
陈祥 吴姣燕 陆华祥 摄

阜宁县老区促进会

## 开展“追寻红色足迹,赓续红色血脉”活动



本报讯(周德超 裴东亮)4月1日,阜宁县老区促进会和益林镇分会领导走进杨集中小学,开展“追寻红色足迹,赓续红色血脉”活动。阜宁县老区促进会向孩子

们赠送《红色之源》书籍,授予杨集中小学“老区精神教育基地”牌匾。

近年来,杨集中小学充分利用老区红色资源,发挥红色文化立德树

人的重要作用,成立小小苏北文工团和少年军校,共有8名学生荣获“江苏好少年”称号。学校先后荣获“双拥模范单位”“全国中小学校国防教育示范学校”称号。

活动中,杨集中小学少年军校队员和小小苏北文工团团员们唱红歌,展演当年苏北文工团的部分节目。在《江苏省红色资源保护利用条例》知识抢答环节,孩子们争先恐后,对阜宁特别是益林镇域范围内的红色遗存如数家珍。

阜宁县老区促进会副会长许学成给杨集中小学师生上了一堂《用好用活红色资源 永续传承红色基因》的思政课。他勉励同学们要珍惜今天来之不易的幸福生活,培养高尚情操,树立远大理想,锤炼坚强意志,自觉践行社会主义核心价值观,培养良好的道德品质和行为习惯,厚植红色基因和爱党爱国爱家乡情怀。

## 新闻速递



近日,市安委办第三督查组到盐都区督查工贸领域安全生产工作情况。督查组一行现场检查弘升机械厂、禾子季体育用品、汇力特电工设备、东创精密、悦达纺织等企业单位的安全生产情况,并就存在的问题隐患与企业相关负责人作交流交办。 汤慧慧 摄

## “海兴杯”江苏省男子保龄球锦标赛圆满落幕 我市选手勇夺7金5银4铜

本报讯(王丽娜)3月31日,由江苏省保龄球运动协会主办,盐城市保龄球运动协会、江苏丰港保龄球俱乐部承办,海兴控股集团冠名的2024年“海兴杯”江苏省男子保龄球锦标赛在我市圆满落幕。

据了解,2024年江苏省保龄球锦标赛按男、女组别,分别在盐城和射阳两个赛区进行。经过几

## 市生态环境综合行政执法局直属二分局 组织废铅蓄电池规范化处置培训

本报讯(段永欣)为防范化解废铅蓄电池回收环节安全风险隐患,有效提升废铅蓄电池回收环节本质安全管理水,近日,市生态环境综合行政执法局直属二分局联合亭湖区东亭湖街道,对东亭湖街道辖区内废铅蓄电池收集网点、集中转运点及少量危废集中收集试点(经营范围包含废铅蓄电池收集)等50多家单位进行废铅蓄电池规范化处置培训。

培训会上,宣传学习废铅蓄

电池不规范收集处置的危害性,并用典型案例解读不规范收集处置废铅蓄电池的相关法律责任。工作人员就如何建设规范的废铅蓄电池收集贮存场所、认识危险废物标识、标志和使用标识等事项进行现场教学,同时现场解答大家提出的疑问。通过此次培训,有效督促各单位深入了解废铅蓄电池规范化处置的重要性,明确主体责任人的责任,受到大家一致好评。

## 盐城经开区安监环保局 专题培训工业企业安全生产

本报讯(宋振南)3月28日下午,盐城经济技术开发区安监环保局开展工业企业安全生产专题培训,进一步加强中小型工业企业安全管理规范化建设,推进“厂中厂”安全生产专项整治行动走深走实。各园区、镇街安全生产监管人员、全区“厂中厂”出租方、承租方主要负责人以及劳动密集型企业主要负责人200余人参加培训。

会上,大家集中观看安全生产警示教育片,详细解读全区“厂中厂”安全生产专项整治行动方案,重点围绕“厂中厂”现状、规范出租方行为、加强承租企业管理、



4月2日,盐都区委第三巡察组第三小组成员在盐城网红直播基地,现场察看了解被巡察单位团区委团属新媒体平台“都青春·云平台”直播带货助农、推介地方文旅,以及青年助力乡村振兴等情况。连日来,盐都区委第三巡察组紧盯区商务局、团区委、区妇联、区侨联等被巡察区级部门单位党组织职能责任和“三定”规定,查问题抓责任督整改,力促被巡察党组织高质量发展。 郑焱文 摄